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L T o s zlt
Irta.:

Ezelőtt régen, éppen hatvan éve, 
Hogy a magyar Nap elhomályosult. 
Lelkedben sirva, összetörve mégis 
Erősen hízni tudtál még Kossuth.
Te hitted azt, hogy van Isten az égben; 
Hitted azt, hogy nemzetünk örök:
S a Hitnek ez az erős sziklavára
Te benned élt s bennünk él még sokára, 
— S ma lelkünk az ürességtől hörög.

Ezelőtt régen, hatvan éve éppen, 
Zsoltárként mondtuk : mi az „üzenet".
A zsoltár meg van, ámde a magyarnak
A régi tettereje béna lett.
Daloljuk most is olykor, néha, néha
A Hőst elővarázsló éneket,
De már nem a valódi dallamára.
Szegényes már a haza szent oltára: 
Nem látunk diszül honfi képeket.

Fátyol borítja már a hatvan évet.
Felejtve lett a sok golyó, bitó.
Az árvák, özvegyek könnye kiszáradt. 
Hon imádásra sincs ma csábitó.
Elmúlt, letűnt a gyász a dicsőséggel! 
Felejtsük! . . . Vérharmat több nem fakad . . . 
A tiszta szinmagyarság egyre fogy ma.
A becsületét is osztráknak dobja 
Nagyrésze, — hogy a szív belé hasad.

Bennünket most a tenger árja ringat, 
A mostohánk, az osztrák kapzsiság.
Bölcsőbe ringat, ezer éves múlttal ! . . .
— Magyar ! pirul-e napsüiötte orcád ? .. .
Hős magyarok ! hát nem szégyen, gyalázat, 
Hogy osztrák legyen e hazában úr? — 
Ez őshazában van még rozsda mart kard, 
Amelynek forgatója is akadhat . . .
— Minket e hazából még kitúr?! . . .

Nem ! Egy jelet a messze túlvilágból ! 
Jelet Kossuth Lajos, — mit tegyünk?!
Hisz ajkainkon sokszor elhangzott már- 
Szerzett hazánkban „rabok nem leszünk !“ 
Nem ! s ha titánokkal kerülünk is harcba,
— Amint azt látták hatvan év előtt, — 
A könnytől acélossá vált szivünkkel
Mi szembe szállónk szabadság-ügy linkkel, 
Csak Te adj nekünk Kossuth új erőt.

Szólaljon meg hát érc-ajkad újra ! 
Dörögjön, mint a fellegek Ura!
Cikázzon ezer villám érc-szemedből, 
Hogy szétrepedjen minden szív bura.
Szavad, dörgésed, villámaid által 
(’zend, hogy elfogyott a regiment;
(zend: — Magyar ne szakítsad hát széjjel, 
Amit hazánkra raktam nappal, éjjel.
Mikor az osztrák dühvei nekiment.

Mond, mond Kossuth, ismételd, mit üzentél 
A magyaroknak hatvan év előtt!
Mikor ezernyi hős szállt sírba önkényt 
És mégis a Szabadság romba dőlt . . .
Letört a zászló, hiába volt a küzdés.
Sirt ember, állat, viz, száraz avar;
Sirt, zokogott és könnyhullajtva nézi 
Mindezt azóta sirva a magyar.
Arcra borul a barázdája végén,
Keserűn kérdi: - Kinek szántsak még én? 
Hál kinek Isten ? Hol vagy magyar Isten ?
Te adj tanácsot, vagy adjatok urak!!
Nekem nincs, csak Te vagy Kossuth apám ; 
De mondjátok meg utoljára mégis,
Mondjátok meg: van-e hát Hazám! ?...

A piac mellett egy tágas udvar azonnal bérbeadó.
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Kevesebb lesz a Gotterhalte!
A császárhimnusz csődje.

A császárhimnusz csődbe jutott. 
Maga a had vezetőség látta be, hogy vala­
miképen elejét kell venni annak a sok 
botránynak, amely mind a Gotterhaltében 
hordta csiráit. A magyar nemzet nem volt 
hajlandó tágítani. A visszavonulást tehát 
a hadvezetőségnek kellett megkezdeni. 
Elhatározták tehát, hogy a császárhim­
nuszt csöndben, szépen, talán anélkül, 
hogy erről a szándékról a nyilvánosságot 
értesítenék, skartba teszik.

Akárkinek legyen az érdeme a Gott­
erhalte hátraszoritása, mindenesetre örven­
detes hir a magyar nemzet számára, amely 
ezáltal egyik gyötrelmes lidércétől szaba 
dúl meg. Ha a koalíciós kormány érdeme 
a vívmány, akkor azé a dicséret. Annál 
nagyobb volna azonban az örömünk, ha 
ez az üdvös gondolat valamelyik mohos 
agyú osztrák generális fejében született 
volna meg.

A Gotterhaltének ez a háttérbe szo­
rulása, a nagy visszavonulás, mar a leg­
közelebb meg fog történni. És pedig nem 
csekély mértékben. Természetesen nem 
vallják be és nem vallhatják be, hogy a 
Gotterhaltét meg akarjak fosztani régi 
jogaitól, kerülő utat választottak tehát. 
Kitünően értesült forrásunk szerint ez a 
következőképpen fog végbemenni :

A hadvezetőség a legközelebb 
megjelenő gyakorlati szabályzatából a 
disztüzet teljesen kihagyta Miután 
eddig a disztüz volt legtöbbször a 
Gotterhalte bevezetője, most a disz 
tűz elmaradásával ilyen alkalmakkal 
a Gotterhalte is elesik.

Ez a katonai rövidség igen nagy 
jelentőséget burkol. A Gotterhalténak 
mintegy egyik legbővebb forrása ez a 
disztüz volt. Az eddigi gyakorlati és sza • 
bályzatok szerint disztüzet adlak : 1. Min- | 
den tiszt temetésénél. 2. Vallásos kör­
meneteknél (Űrnapján, husvétkor, szent 
István napján.) 3. A király születése és 
nevenapján. 4. Tábori miséknél.

Most minden alkalmakkor elmarad 
a disztüz. Elmarad tehát utána a Gott­
erhalte 18.

Marad azonban a Gotterhalténak 
továbbra is meglehetős szerepe. A király 
és az uralkodóház tagjainak fogadásakor, 
idegen uralkodók bevonulásánál és had­
testparancsnokok esketésénél, valamint a 
zászló átadásánál és átvételénél, őrség­
elosztásnál még mindig játszani fogják a 
császár-himnuszt. Az örömünk tehát csak 
részleges. A Gotterhalte ugyan megmarad, 
de legalább megnyirbált szerepkörrel A 
szegény disztüzre pedig kegyelettel gon­
dolunk, mert az lesz egyik legutolsó ál­
dozata a csőd felé közeledő, a letörés 
szélén álló Gotterhalténak. A magvar 
nemzet szívós akaratereje és jogos gyű­
lölete most aratta első diadalát a szégyen­
nóta fölött.

Szappanos István Szegeden Szappa­
nos István, a felső kér. orszgy. képvise­
lője a vasárnap Szegeden az önálló nem­
zeti bank érdekében tartott országos 
gyűlésen a következő beszédet mondotta:

Mélyen tisztelt honfitársaim, egyút­
tal polgártársaim! Nem akartam szólani, 
mert hiszen én már azon túl vagyok, 
nevezetesen én nemcsak határozati ja­
vaslatot adtam már a parlament elé, 
hanem törvényjavaslatot is nyújtottam 
be. Ennek a népgyülésnek határozatát 
is pártolom, szivemből óhajtom, hogy 
ez minél előbb teljesülésbe jöjjön. Ami 
pedig Szeged város polgárságát illeti, 
mit mondhatnék ennek a jó szomszé­
dunknak, mit mondhatnék ennek a 
szinmagyar népnek? A jó teremtő min­
den áldásával áldja meg. Legyenek 
független és boldog magyar polgárok 1 
(Lelkes éljenzés.)

Égető szükséglet.
Évek óta vajúdik már a bejelentő­

hivatal újjáalakításának a kérdése, de 
még mindig ott tartunk vele, hogy a vá­
rosházán mindent elöbbrevalónak tartanak 
megalkotni, mint ezt. A kérdés elaludt, 
mint sok más közérdekű úgy, amelyre — 
úgy mondják — nem futja a város bud- 
getjéből.

A bejelentő hivatal ügyét azonban 
nem szabad elaludni hagyni. Nem szabad, 
mert a felállításának és a fentartásának 
költsége oly jelentéktelen összeget fog 
latna el a város nagy költségvetésében, 
hogy azt minden megerőltetés nélkül meg 
lehet adni. Nem szabad, mert ma már ott 
tartunk, hogy a közönség vagyon- és 
életbiztonságát hathatósan csak azzal kar­
öltve lehet továbbra is megőrizni.

Kecskeméten napirenden vannak a 
többszörös lopások, betörések és rabló 
támadások Valóságos fészke a mi fejlődő 
és mindjobban virágzó városunk a gonosz­
tevőknek, mert itt nem lehet őket állandó 
megfigyelés alatt tartani : nincs bejelentő 
hivatal. Mert a mostani csak nem nevez­
hető annak.

A rablók, tolvajok hetekig, hónapo­
kig meghúzódhatnak a városban anélkül, 
hogy a rendőrség tudomást szerezhetne 
róluk. Gyanús egzisztenciák, csalók, szél­
hámosok letelepednek Kecskeméten, mert 
hiszen itt csak papiroson kötelező, hogy 
a lakásadó bejelentse őket. A nyomozó 
hatóságok úgyszólván tehetetlenül állanak 
a mind sürübbea és sűrűbben előforduló 
bűnesetekkel szemben, mert a tettesek 
olyan lakásokban rejtőzködnek, ahova 
még az adó végrehajtó sem járhat

Helyre kell pótolni azt a hibát, ami 
szinte már szégyene a városnak. Igen. 
Szegy ene egy nagy magyar városnak, 
hogy bejelentő hivatala, amely sokkal 
kisebb városoknak is megvan, Kecskemét­
nek még nincs.

Ha ez az ál kultur állapot még so­
káig igy tart, maholnap odajutunk, hogy 
iskolájuk lesz itt a gonosztevőknek. — 
Miért ne ? Senkisem háborgatja őket. !

NAPI HÍREK. !

A szegedi nagygyűlés.
Követeljük a bankot.

Megmozdult az ország.

A fejedelmi akarat igen nagy huta 
lom kerek e világon. Jó Magyarország­
ban nagyobb is, mint kellene. Tetszése: 
szárny, nem tetszése : koporsószeg.

A magyar nemzeti jegybank kérdé- . 
sébe is beleverődik már a fejedelmi ko- ' 
porsószeg. Nagyon kíméletesen, finoman, 
gyengéden. Arany volt a szeg. Az ural­
kodó kijelentette, hogy ezt a törvényt 
nem szentesítené. Úgy látszik azonban, 
hogy az arany szeg ezúttal nem jól tart.

A magyar jegybank ügye megunta 
a hosszú szendergést. Városról városra 
száll. Eszméből tettre akar válni.

Élni akar.
A főváros után most Szeged váro­

sában tartott népgyülést a magyarság, 
hogy megnyilatkozzék.

Abban a környezetben, amelyet gaz­
dasági önállóságunk verejtékes harcairól 
egykoron írni fognak, ott kell lenni an­
nak a lapnak, melyen a tegnapi nap tün- 
döklik. Ez a nap belekerült titáni har­
cunk történetébe és a nemzetnek nagy 
napja lett.

Szegedre figyelt tegnap az egész 
ország. Tele hittel, reménnyel és biza 
lommal. Határozata koszorú volt a föl­
emelt lobogón, csók a kivont kardon I

A nagyszabású gyűlést az alföldi és 
délvidéki függetlenségi és 48 as körök 
rendezték az önálló bank érdekében.

A vezérek Kossuth, Apponyi, Justh, 
Barabás, Batthyány hiányozlak ugyan az 
impozáns demonstrációról, de az üdvözlő 
táviratok, amelyeket a gyűlésből hozzájuk 
intéztek, kétségtelenné teszik a bankosok 
vezéreik iránt megnyilatkozó bizalmát.

A gyűlésen, amelyen Kecskemétről 
többen résztvettek, egyhangúlag és nagy 
lelkesedéssel határozati javaslatot fogad­
tak el, mely ben az önálló banknak 1911-ro 
és az önálló vámterületnek 1917 re való 
felállítását követelik.

Kecskemét, augusztus 24.

— Katholikus nagygyűlés. Az Orszá­
gos Katholikus Szövetség Zichy János 
gróf elnök vezetésével folyó hó 29 én és 
a következő két napon tartja Szegeden 
IX. nagygyűlését, melyre a résztvenni 
szándékozók a helybeli róm kath. gond­
noki hivatalnál jelentkezhetnek. A részt­
vevők kedvezményes vasúti jegyben is 
részesülnék.

— Csillery Benő ~ Részvéttel érte­
sülünk, hogy Csillén Benő nyugalmazott 
jogakadémiai igazgató tanár életének 88-ik 
boldog házasságának 64 ik évében tegnap 
délután rövid szenvedés után csendesen 
olhunyt. — Csilléry Benő 1862 ben a 
kecskeméti jogakadémia újjászervezésekor 
került a jogakadémia magyar magánjogi 
tanszékére s pár évi buzgó, odaadó mun­
kássága s nagy tudása jutalmazásaképen 
1865 ben a jogakadémia igazgatójává vá­
lasztatott meg. Harmincöt éven át műkö­
dött mint az intézet tanára, hallgatóitól 
körülrajongva, tanártársaitól 6 az intézet 
fenntartóitól tisztelve, becsülve. Közel 16 
esztendei igazgatói működése alatt olyan 
hírnevet vivőit ki a főiskola számára, 
hogy látogatói számára? vetélkedett a 
többi jogakudémiával. Váratlanul jövő 
halála általános részvétet keltett a város 
bán. Halála hírére gyászlobogót tűztek ki 
a jogakadémiára, a rof. főgimnáziumra s 
a kaszinóra. Temetése ma délután 5 óra­
kor lesz a ref. egyház gyászszertartása 
szerint s VII. tized csongrádi utca 114 
számú gyászháztól.

— Merénylet Melczer Dezső ellen. A 
sokat üldözött kóborcigányoknak lesz 
talán áldozata Melczer Dezső evangélikus 
lelkész is, aki Kecskeméten általánosan is­
mer: rokonszenves helyettese volt boldo­
gult Laukó Károlynak. Kevesen vannak 
akik őt nem ismerték. Kecskeméthez kedves 
kötelék is fűzi, mert nőül vette Laukó Ká­
roly leányát. Szomorú hirt hoz most a 
táviró MelczerröL A váci járási Galgrt- 
györk községben kóbor cigányok meg­
támadták a lelkész-lakot és belőttek az 
ablakon. A golyó Melczer Dezső jobb 
tüdejét keresztülfurta. Melczer ugyan 
vissza akart lőni a cigányokra, fel is 
emelte a fegyvert; de a vérveszteség és 
az izgalom annyira elgyöngitette, hogy 
kiejtette kezéből a fegyvert. Mindössze csak 
segítségért tudott kiabálni. A lármára felri­
adtak a szomszédok s felfegyverkezve a cigá­
nyokra rontottak, akik azonban megszök­
tek. A megsebesült lelkészt ma reggel 
Budapestre szállították a kórházba. A hir 
vétele után Papp György főkapitány az 
éppen Kecskeméten időző Melczernével 
Budapestre utazott a nagy beteghez. Mel­
czer Dezső állapota életveszélyes.

— Temetes. Ma délelőtt 9 órakor 
helyezték örök nyugalomra nagy pompa 
mellett id. Muraközy Imre földi marad­
ványait a IV. tized őz utca 148. számú 
gyászháztól. A temetésen a kiterjedt ro­
konságon kívül a gyászoló előkelő közön­
ség óriási számban jelent meg. Egy érde­
mes polgárral ismét kevesebb lett Kecs­
keméten. Nyugodjék bekével,

— Komor idő. Meteor jóslása 24-ére 
ismételten bevált. Kedden elkomorult az 
idő, a napot* fellegek borították, de csa­
padék, legalább Kecskemét határában 
nem volt. Pedig már gazdáink nagyon 
várják. Délután néha-néha előbujt a nap.
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— Szolnoki kesergő. A „Tiszrvidéki 
Újság*4 írja : A kecskeméti dalosünnepen 
nagy szégyen érte a szolnoki dalárdákat. 
Minden falu dalárdájának zászlóját meg 
koszoruzták a hírős város szép lányai, 
de ez a szerencse nem érte a szolnokiak 
közül sem a megyei kaszinó, vagy az 
egyetértési kör, sem az ipartestület és az 
iparos kör, sem a tisztviselő kör, vagy 
újvárosi kaszinó dalárdáját. Pedig olyan 
kitűnő énekesek énekelgetnek éjszakákon 
át az iparos körben. Ugyan mi lehet az 
oka mégis, hogy ezek az énekesek nem 
kaptak semmi kitüntetést? (Mert ezen 
körök egyikének sincs, nem is volt, de 
nem is lesz soha dalárdája.)

— Koszorú megváltás. Egy magát 
megnevezni néni akaró úriember ma ko 
szorumcgváltás címen 12 koronát küldött 
szerkesztőségünkbe, azzal a kikötéssel, 
hogy az összeg felét a Rongyos Egyesü 
letnek, másik felét pedig a Siketnémák 
Intézetének vezetőségéhez juttassuk el. 
A nemes emberbaráti cselekedet önma­
gát dicséri.

— Lóverseny. A herceg Eszterházy 
nevét viselő 8. számú házi huszárezredünk 
tisztikara — mint már említettük — hol­
nap, csütörtökön lóversenyt rendez. — A 
verseny fél 3 órakor kezdődik a szolnoki 
és kécskei törvényhatósági utak között 
elterülő gyakorló téren. A kocsival való 
közlekedés a szolnoki közön s annak 
végére érve, jobbra fordulva a Kécske 
felé vezető utón át történik. A verseny 
iránt igen nagy az érdeklődés. A pálya, 
amelyet vizes árkok s ugrató barrierek 
tarkítják, könnyen áttekinthető azon dom­
bos magaslatról, amelyen a pompás, zász­
lókkal feldiszitett tribün fel van állítva.

— Fegyveradó. A pénzügyigazgató 
rendeletben közli az illetékes hatóságok- 
kai, hogy akinek birtokában vadászatra 
használható fegyver van, egy vagy két 
csövű, azt a városi hivatalnak, illetve 
községi elöljáróságnál bejelenteni tartozik. 
A bejelentés élőszóval történhetik az ille­
tékes adóhivatalnál vagy a jegyzőségnél. 
Aki évközben lépett az adóköteles fegy­
ver birtokába, 8 nap alatt azt bejelenteni 
köteles. Aki adóköteles fegyverét adó alól 
elvonja vagy vadászatra használja, azt 
szigorúan fogják megbüntetni. Aki akkor 
vált vadászjegyet, amidőn már a község­
nél, illetve városnál fegyvere adó alá fel 
van véve, a kétszeres megadóztatás el­
kerülése végett a fegyveradó a városi, 
illetve községi adópénztárnál lefizetendő 
és a fegyverigazolvány a vadászjegyvál­
tásnál a bejelentéshez csatolandó.

— Csere-tanulók elhelyezese — A 
torontói megyei Közművelődési Egyesület 
főtitkárának Nagybecskerek röl küldött 
értesítése szerint 9 német szülő szeretné 
gyermekét magyar városba adni cserébe. 
Amely c-aládok hajlandók volnának gyer­
mekeiket városunkból cserébe küldeni 
német szóra: jelentsék ezt be 3 nap alatt 
a népisk folügy. igazgatóságnál (város­
háza II. emelet.)

—- Megnémult a nagyharang. Ez évben 
már másodszor esett meg az öregtemplom 
nagyharangjával az a baleset, hogy a 
nyelve derékban ketté törött. Először a 
nagyhéten, most pedig szombaton este 
lört ketté az uj ütő. Ketté tört és le­
esett pedig úgy, hogy csak a magasság­
beli Istennek köszönhető, hogy a saját 
házának tornyában — egy kis fiút agyon 
nem csapott. A nagy harang szombat óta 
néma. De némuljon el inkább örökre, 
mintsem valakit agyon üssön. Mégis csak 
botrány, hogy egy tökéletes kiállítású 
harangütői — lehetetlen beszerezni. — 
(Beküldetett.)

A Dalcsarnok elbontását 
hétfőn kezdték meg. Minden alkat* 
része egészben vagy részben meg* 
vehető ott a helyszínén.

— Az adosok fekete könyve. — Az 
Aradon tanácskozó országos szabókon­
gresszus elhatározta, hogy a szövetség föl 
állít Budapesten egy országos középponti 
irodát azoknak az „uraknak* a nyilván­
tartására, akik nem szoktak fizetni a 
szabónak, akik tehát ingyen ruházkodnak.

— Elhalasztott tenyószállatdijazás. A 
Gazdasági Egyesület által folyó hó 29 éré 
hirdetett tenyészállatdijazás közbe jött 
akadályok miatt szeptember hó 12 éré 
elhalasztatott.

— Bontják a dalcsarnokot. Ma már 
teljesen hozzáfogtak a sok küzdelmet 
átélt díszes dalcsarnok szétbontásához. A 
tulajdonosok azon ajánlatát, hogy a város 
vegye át a dalcsarnokot 8000 korona ösz- 
szegért, — a tanács elutasította. A dal • 
csarnokot tehat most lebontják s nem 
muhk el egy hét, mire minden nyoma elvész 
a Kecskeméten lefolyt országos ünnep 
Bégeknek.

— Gyümölcspiac A mai nagy for­
galmi gyümölcspiacon a gyümölcsárak a 
következőképen alakultak ki: vegyes 
nyári almák mm. 12 kor., körte mm. 12 
kor., nyári aszaló mm. 24 kcr., szőlő mm. 
55 kor., őszi barack mm. 30 kor., dió 
mm. 60 korona

— Kifosztott mulatozó. Vecsei Ferenc 
Kocsérra ment egy csomó pénzzel eladni, 
venni. Amikor hazafelé jött betért egy­
néhány csárdába egy kis itókára, miköz­
ben az ő állítása szerint 60 koronája 
eltűnt. Nem lehetetlen, hogy az utolsó 
fillérig elmulatta.

— Figyelmoztetes. A kecskeméti pos­
tafőnökség ez utón is figyelmezteti a kö­
zönséget, hogy vasúton küldött csoma­
gokban sem zárva, sem nyitva semmiféle 
írásbeli közleményt ne legyenek, mivei a 
leadó állomáson bizottságilag meg lesz 
vizsgálva és jövedelmi áthágás címén a 
megrövidített posta portón felül bírságot 
is fizetnek.

— Villamcsapas. Még augusztus hó 
11 én éjjel történt, hogy a vihar alkal­
mával Urrét 300 számú tanyán a villám 
lecsapott és gyújtott. A toronyőr akkor 
reggeli jelentésében jelezte is. A kárt- 
szenvedő tulajdonos azonban csak tegnap 
tett jelentést, mire a hatóság a helyszínre 
ment a tüzvizsgálat megejtése végett. 
Megállapittatott, hogy a villám id. Nagy 
András árpaszalmájába csapott s a tűz 
elemésztelt 148 csomót. Biztosításból meg­
térül.

— Öngyilkos ismeretlen. A tegnap 
éjjel a Mária* hegyben öngyilkossá lett 
fiatalember kilétét még mindig sem síké 
rült megállapítani. A hullát ma délelőtt, 
miután a rendőrség bűnügyi osztályának 
vezetője lefényképezte, a törvényszék i 
orvosok felboncolták Kiléte után a buda 
pesti rendőrség nyomoz, miután majdnem 
kétségtelen, hogy pesti lakos volt.

—- A tisztelt közönség figyelmébe! 
Van szerencsém tisztelt vendégeimnek b. 
tudomására hozni, hogy Széchenyi tér 
2 szám alatti vendéglőmet saját keze 
lésben változatlanul tovább vezetem és 
miként eddig, úgy ezután is oda fogok 
törekedni hogy tisztelt vendégeim legna 
gyobb megelégedését kiérdemeljem. — 
Magamat szives jóindulatukba ajánlva és 
további becses pártfogásukat kérve vagyok 
(Kecskemét, 1909. aug 23), kiváló tisz­
telettel : Ózv. Luszka Jozsefné.

— Az alkohol. Kerekes László Mária- 
városi lakos a napokban egész éjjel mu­
latott. Jól érozto magát és igy hajnalig 
mulatott. Amikor végre egy félnapig jó­
zanodon, kisütötte, hogy 195 koronája, 
amelyet a zsebében hordott, — eltűnt. Ö 
ugyan azt állítja, hogy éppen 195 korona 
volt, de azt nem mondja, hogy mennyit 
költött a mozira. Egyébként a rendőrséget 
mozgósították a pénz előkeritéséro. — A 
pénze egyik vásártéri korcsmában tűnt el.

— Lopott búza Gonda József vacsi- 
hegyi lakos panaszt emelt, hogy záratlan 
kamrájából ismeretlen tettes ö véka tiszta­
búzáját, azonkívül különböző gazdasági 
apróságot ellopott. Gyanúja nincs senki 
ellen s igy a tolvaj elökeritése nagy fel­
adatot hárít a rendőrségre.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon jó barátainknak és isme­

rőseinknek, kik felejthetetlen jó atyánk 
Luszka József elhunyta alkalmából a te­
metésen való megjelenésükkel, koszorúk 
küldésével és bármi más módon kifeje­
zett részvétükkel mérhetetlen fájdalmun­
kat enyhíteni igyekeztek, ezúton mon­
dunk hálás köszönetét.

Kecskemét, 1909. augusztus hó 23.
Luszka csalad.

Nyilvános köszönet.
Mindazon jó barátainknak és isme­

rőseinknek, kik boldogult jó férjem el­
hunyta alkalmából részvétükkel felkeres­
tek és végtisztességén megjelentek, ez 
utón mondunk igaz szívből köszönetét.

Kecskemét, 1909. augusztus 22 én.
Özv. Schwartz Jákobné 

és családja.

Összeégett kisleány.
A vigyázatlanság áldozata.

— A Kecskeméti Lapok tudósítójától. —
Lajotmizse, augusztus 24.

Megint halál és megint vigyázatlan­
ságból halál! Egy kicsi apróság fizetett 
puitiüy í leikevel u'tuz.atüö kinok között 
azért az egy és fél esztendőért a világ­
nak, amiért szivhatta eddig ezt a levegőt.

Lajosmizséről jelenti tudósítónk :
Skultéti Gizella másfél éves kis­

leány szüleinek lakásán a földön játsza­
dozott és egy szál gyufát talált.

A gyufát dörzsölgette a padlóhoz, 
miközben az tüzet vetett. A tűz a kör­
mét megcsípte, mire elhajította, de a 
ruha szegélye lángot kapott és egy pilla­
nat alatt a kisleány' teljesen lángok­
ban állott.

Menekülni a gyöngeség nem tudott, 
segíteni önmagán még kevésbbé s igy 
oly súlyos égési sebeket szenvedett lá­
bain, hasán és a lábán, hogy alig egy és 
fél órai irtózatos szenvedés után kilehelte 

i lelkét.
, A nyomozást megindították.

Anyakönyvi kivonat.
1909. évi augusztus 24-én.

Születések. Fábián Mária Terézia 
rk. Halász Antal rk. Szabó Mária rk. 
Csíki Ilona ref. Herényi Lijos ref. Nagy 
József ref. Mugor Sándor rk. Langó Ist­
ván Mihály rk. Szabó Dömötör ref.

Halálozások. Pácsa Juliánná ref. 1 
hónapos. Szél József rk. 2 hónapos Sze­
gedi Erzsébet rk. 28 napos. Nagy Mihály 
János rk. 10 hónapos. H. Kovács János 
rk. 90 éves Cseszregi Szabó János rk. 
19 évps.

Házasságot kötöttek. Kallós Ernő 
izr. Rubin Ibolya izr.

Ozv Steiner Mihály né tulajdonát képező
Kerekegyháza községhez 4 kilóméterre 60 hold föld, 
melyből 20 hold erdő, & többi szántóföld és legelő 
olcsón, igen kedvező fizetés mellett, eladó. Azonnal 
átvehető. — A kecskeméti vasúti állomás mellett 2 
hold kitűnő termőszőlő akar egy tagban, akar pedig 
4-re osztva, nyaralónak igen alkalmas, kedvező fizetési 
feltétellel eladó. — Budai-kis-utca 21- szám, még adó­
mentes bás, szintén eladó. — Bárminő nagy almatermést 
vesz kereskedő, erről bővebb felvilágosítást nyújt özv. 
Steiner Mihályné, Budai-kis-utca 21. siam alatt, hol egy 
bútorozott udvari szoba szeptember 1-sőre kiadó. 9660



197 bz.

OLLA
Gumiul külön

nt bebizo­

ható az or­

ákban

tucatonként. — 
Orvosilag

megvizsgálva. •gyógyszertara

Mátyás király“-boz Kecskeméten.
Bel és külföldi gyógyszer különlegességek droguisui-árban.

legesseg A tudo­
rnál Állása

nyított legjobb 
letezó G u m ni i
óvszer — Kap­

szág minden 
izvóícr taraiban 
es drogéri­

„OLLA"1
Gummi különle­
gesség. - Több 
mint 2000 orvos 
Által ajánlva —
Két évi jótállás 
minden dara­
bért. Ára 4, 
6 es í kor.

Saját készitményű
Muchleid féle Kecskeméti Arckenöcs szeplöt, nmjfoliot biztosiul
Egy tégely 1 kor Hozzá egy darab Kecskeméti Növenyszappan b4 fillér
— Legjibb és legkedv-ltebb pouder a Lilionhölgypor, 1 doboz 1 kor.
— A megöszült haj eredeti színét visszaadja a Hajifjito-tej 1 üveg ara 
2 kor — Fekete hajat is szőkévé varázsol a Farkas fele HajszOkito 
1 üveg ára 2 kor — A hajat növeszti, a h- jhulíást és fejkorpa! meg 
szünteti az Alföldi Hajszesz. 1 üveg ára 2 kor — Legjobb hatású, a 
legkínosabb fogfájást is azonnal megszünteti a Farkas-fogcsepp 1 dveg 
ára 1 kor Legjobb fogpor a Kecskeméti Növenyfogpor 1 doboz ara íQ fillér 
Legjobb szájvíz a Darányi fele. 1 üveg ára 1 kor. 20 fillér. — Étvágy 
talanság ellen Ezerjofücsepp. 1 üveg ara 1 kor. — Vegytiszta Angol 
szóda bikarbóna (Gtotnorszóda.) Vízben azonnal tisztán oldódik es kel­
lemes izü. Egy doboz 20 fillér. — Köhögés ellen mindenféle gyogycu- 
korkák es teák. — Friss töltésű Ásványvizek Legjobb Bajuszpedrő Egy 
doboz 24 fillér. — Biztos h ttásu hernyóirtó Fapermetezö 80 literhez 
60 fillér. — Házi szárnyas állatok dögvésze ellen Baromfipor es Epe­
lekvár. 25 darabra 1 kor, 60 darabra 2 kor — Sértéskor Sertésdögvész 
ellen É tvágy talanság el len is igen jó Egv darabra 24 fillér.

py Teljesen felszerelt Mentö-szekrenyek

$

„Diabolitolaj"
törv. védve

szagtalanító felkenes minden fertőző 
helyekre, u. ni. klozettek, piSSOÍFOk és 

csatornák részere.
Kiválóan fontos iskolák, hivatalos helyi­
ségek, kórházak, kávéházak, nyilvános, 
magánklozettek és pissoirok részére. 
Ezen felkenöolaj Budapest székesfőváros 
áltál az összes városi klozetteknél hasz­
nálatban van Színe fekete-fényes, gyor­
san szárad. Bevezetve az ország minden 
nagyobb városába, úgymint: Budapest, 
Szeged, Arad, Nagyvárad stb. stb. stb.

|Or DIABOLITOLAJ 
klozetteket, pissoirokat és csatornákat 

teljesen szagtalanít. TSKjI 
1. IcilÓ

Diabolitolaj ára 1 kor. 30 fii.
Egyedüli elárusitás

Bíró József bádogosmesternél
Üzletmegnyitás.

Augusztus hó 15-én, Kecskeméten, Nagy 
körös: utca 3 sz alatt szabó—üzletet 
nyitottam, ahol angol úri-es női ruhákat 
gyorsan és szépén, valamint jutányosán ke 
szitok. Finom magyar és angol szövetem 

állandóan raktáron van
A nagyérdemű közönség b. megkeresését és 
megrendelését várva, maradok tisztelettel: 1

Sztrinka József
szabó-mester.

Uj borkimérés.
Tudatom a n. é. közönséggel, hogy 
saját termésű boraimat literen* I 
ként 20, azaz húsz krajcárért mérem 
ki, — csakis utcán át — a VI ik tized, I 
Csongrádi- es Szolnoki-utca sarok 18. ! 
számú házamtól. A háztulajdonos. '

A jó bornak literje 22 krajcár az
1. tized, Honved tér 38. sz. Dávid bácsi 
házában.

Mindennemű

legolcsóbb
napi árak mellett rendelhető 

Weiszberger és Társa 
tüzifakereskedöknél, Nagyvárad.

Eladó ház.
A város legforgalmasabb részében levő 
ház. melyben egy jól berendezett vendéglő 
is van, szabadkézből örökáron eladó. 
Cim a kiadóhivatalban. 9580

Kunfelegyhazan, Kossuth Lajos-utcán, 
a templom mellett egy jó forgalmú 

sarok fiiszerüzlet helység 
azonnal kiadó.

Értekezni lehet ugyanott ÖZV. Pelyva
Pálnéval. 0049

Bódogh gyógyszertára mellett.

„EVOE“
haj­

csodaszer
bebizoüjithitólaí

hatásos
Kopaszság, hajhullás, hámlás elleni szer. „Evoe* erősíti 
és frissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a hajnövését. 
Egy nagy üveg ara, igen kiadós 5 korona, három üvegé 
12 korona.

.Evőé**-csoda-krém ránc, vimmerli, redő, bőratka 
ellen. Nagy tégely 4 korona.

wEvoe“ keietiszépitószappan 1 korona. Utánvéttel 
Az „Evoe"-társaság főraktára: WIEN, 11/521 

Praterstrasse 57.

Barackpálinka
olcsón eladó.

Cim a k i a d ó hi v a t a 1 b a n. 5927
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A Kecskeméti Gazdasági Gépgyár és Vasöntöde Rtársaság
Gyári telefon 163. városi gépraktara Rákóczi-ut, Leszámitoló-Bank palota, 

■vezérloép^riselő: Szigeti 
Kanalas Melichár rendszerű, páros 

sorú vetögépek, a legerősebb 
minőségben, legolcsóbban kaphatók' 
Valódi Vermorel permetezők 
a legolcsóbban kaphatók. — A híres 
C o I o m b u s permetezők kizárólag itt 
kaphatok. Mindennemű gépek javítása.

Biktár telefon 169

Központi telefon 177.

Kitűnő gyártmányú, jókarban levő, 
javított cséplőgépek^ jótállás mellett, 
igen jutányos árban vannak raktáron, 

többféle nagyságban.
A leghíresebb Kühne Cultivátorok, 
szőlő-, kukorica-, répa-, és krumpli 
kapálásra szintén itt Tszeiplxeitóls
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A Magyar Államvasutak Gépgyára kizárólagos képviselete. T&a
» ynr- » < a , Eáeö Kerukemutl hw kónytnyomÜMjAban.




